

我市出台新版城市绿化条例

对大树移植、绿化修剪“约法三章”

□记者 傅纪元

本报讯 11月19日,市园林绿化监察大队邀请园林专家对该部门60余名队员进行新版《平顶山市城市绿化条例》(简称《条例》)的解读。《条例》将于2019年1月1日实施。

据介绍,老版《平顶山市城市绿化条例》于1992年8月1日实施,对美化我市生活环境、改善生态环境、促

进绿化事业发展等发挥了积极作用。但随着城乡建设的快速发展,老版《条例》相关规定已不适应我市实施大生态战略行动的实际需要。

市园林绿化监察大队有关人士介绍,与老版相比,新版《条例》首次将绿地纳入城市规划系统,绿地建设、养护管理等方面的内容全面细致,处罚内容更具体、处罚金额标准提高。

公共绿地面积不低于25%

据了解,新版《条例》共5章48条,它明确规定,新建区的绿地面积应当占用地面积的35%以上,改建旧城区的绿地面积应当占总面积的25%以上。新建区每十平方公里应当规划预留至少一处占地面积十万平方米以上的综合性公园绿地用地,每一平方公里应当规划预留至少一处占地面积五千平方米以上的公园绿地用地。

新建建设工程项目应当规划配套附属绿化用地,其中居住区(含居住小区、居住组团)绿地率不低于35%,其中集中绿地面积应当不低于建设工程项目用地总面积的10%;工业企业、交通枢纽、仓储等绿地率不低于20%;宾馆、饭店、大中型商业设施、体育馆和市政公用设施的绿地率不低于30%;其他单位附属绿地率不低于35%。

鼓励个人参与绿化,鼓励垂直绿化

鼓励单位和个人以投资、捐资、认建、认养、劳务等形式参与城市绿化建设和养护。参与城市绿化建设和养护的单位和个人,不得损害产权人利益或者改变绿地使用性质和规划。

鼓励适宜实施屋顶绿化、垂直绿

化的居民住宅楼顶进行立体绿化。机关、事业单位和文化、教育、体育等公共建筑,符合建筑规范适宜屋顶绿化的,应当实施屋顶绿化。城市道路护栏、临街围栏、桥梁涵洞、建筑墙体等市政公用设施适宜垂直绿化的,应当实施垂直绿化。

移植、砍伐城市树木需经审批

新版《条例》规定,任何单位和个人不得擅自移植、砍伐城市树木。确需移植或者砍伐树木的,应当向城市绿化行政主管部门提出书面申请并经审批。移植、砍伐城市树木,施工单位应当在施工现场设立公示牌,公示行政审批内容,接受公众监督。

经批准砍伐城市树木的,申请人

应当按照伐一补三的原则补植同种类的树木,补植的树木胸径不得小于十厘米。因条件限制无法补植或者补植达不到规定标准的,由城市绿化行政主管部门组织补植或者委托补植,相关费用由申请人承担。对于擅自移植、砍伐树木的,将被处以每株2000元至2万元的罚款。

这些毁绿行为将受到处罚

新版《条例》中明确规定损害城市绿化及其设施的禁止性行为包括:在公园绿地内采摘植物花果枝叶、剥损树皮、折采种条等损害绿化的;利用树木作为支撑物或者固定物,在树木上悬挂广告牌、钉钉、结绳晾晒、架设电线、包裹树木等损害城市树木的;在树旁和绿地内倾倒垃圾、污水,堆放杂物,种植其他作物或者取土的;在公园绿地内擅自驶入或者停放非作业机动车辆的;污染、损坏建筑

小品及园艺、休息、浇灌、照明等设施的;损毁绿篱、花坛、草坪的;在绿地内擅自设置户外广告、搭建构筑物的;在公园绿地(居住区内的公园绿地除外)内擅自设置经营性设施和项目的,以及其他损害城市绿化及其设施的行为。

按照规定,对于以上违法行为,城市绿化行政主管部门将根据违法情况,分别处于100元以上1万元以下罚款。

平高集团承建的波兰科杰尼采输变电工程竣工

系我国在欧盟完工的首个输变电工程总承包项目

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市工信委获悉,平高集团承建的波兰科杰尼采变电站扩建及改造项目近日在波兰东部城市科杰尼采竣工,该项目是我国在欧盟国家完工的首个输变电工程总承包项目。

据市工信委相关负责人介绍,位于波兰东部的科杰尼采变电站是波兰

境内第二大变电站,为波兰首都华沙供应一半以上的电力。2014年,平高集团与波兰国家电网公司签署了科杰尼采变电站扩建及改造项目,工程总金额约合2.52亿元人民币,历时4年完工。自2014年进入波兰市场以来,平高集团已陆续与波兰国家电网公司签订并执行6个工程总承包项目,并积极推动中国装备“走出去”,努力将中国设备推向欧盟市场。



东环路湛河桥主体完工

昨天,塔吊在拆掉市区东环路湛河桥上的壳子板。

记者当天在市区东环路湛河桥施工现场看到,目前大桥主体已经全部完工,开始进入桥面铺设、人行道浇筑阶段。整座桥梁完工通车后,将彻底改变东环路南段弯曲狭窄的状况,为市区东部增添一条贯穿南北的大通道。

本报记者 李英平 摄







感恩VIP

THANKS GIVING DAY 感谢有你

活动时间: 2018年11月22日-25日

VIP积分兑换礼品活动开始啦!

即日起, VIP会员可持VIP卡到两商城扣减卡内积分兑换专属礼品, 2019年1月31日2018年度VIP积分清零。

VIP购物加赠礼

活动期间, VIP会员当日累计购物满指定金额 再加赠精美礼品。

感恩节欢乐抽奖

活动期间, 凡在两商城当日单票购物满200元以上 即可参加抽奖活动。



圣夫岛香妃棉被 两商城共120个



聚划算

充值100立送30

活动期间, 在双丰商城六楼美食广场